

Истринские общественники стали участниками патриотического митинга-концерта в Лужниках

22 февраля 2023 года на стадионе Лужники в Москве прошел патриотический митинг-концерт «Слава защитникам Отечества». В мероприятии принял участие президент России Владимир Путин.

Концерт стал тематическим продолжением послания президента от 21 февраля 2023 года. В его приветственной речи прозвучали темы конституционных реформ и ядерного сдерживания США. Праздничный концерт, в котором выступили Григорий Лепс, Дмитрий Дюжев и другие российские исполнители, посвящён празднованию Дня защитника Отечества.



Представители Истринского городского округа приняли активное участие в митинге. В делегацию вошли представители Общественной палаты г.о. Истра.





#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ГОИстра #МитингКонцертВЛужниках #23февраля
#СлаваЗащитникамОтечества